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MODEL Z750-G-TC

1 max. hmotnost rotoru Kg 1100

2 max. primér rotoru mm 1580

3 prumér loziska rotoru mm 10+100

4 max. citlivost g.mm 2
standardni loze mm 2000

5 max. délka rotoru se stand. loZzem mm 1000
dostupné rozsiteni loze mm 2000-3200
min. vzdalenost mezi suporty mm 70

8 vyvazovaci rychlost Rpm 125+1100

6 vykon a typ pohonu kw 4,5D.C.

7 brzda E.C.
standardni loze mm 2000

5 max. vzdalenost mezi suporty u stand. loZe mm 1650
min. vzdalenost mezi suporty mm 150
pramér pro pohon femenem - 50+500

8 vyvazovaci rychlost Rpm 125+10000

6 vykon a typ pohonu kw 13D.C.

7 brzda E.C.

Kazdy stroj série Z mize byt byt vybaven vyhodnocovanim typu ZE, B9, B10, B11.

V této tabulce jsou zakladni charakteristiky stroje. Dalsi Upravy jsou mozné na pozadani.

Rolny jsou vyrobeny na max. tlak 40 kg/mmz2.
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Pokud piedpokladate vyuZivat stroj pravidelné na max. zatiZeni, doporucujeme vybrat stroj s vysSi kapacitou.

(1) Pro nesymetrické rotory je max. zatizeni na jeden suport polovina max. hmotnosti

(2) Max. primér rotoru mize byt zvétsen pii uziti déleného loZe.

3) Rozsah priiméru pro standardni rolny. Pro zvySeni rozsahu mohou byt suporty vybaveny jinymi rolnami.

4) Max. citlivost pro jednu rovinu, ktera je definovana jako schopnost tuto hodnotu rozlisit (dle DIN 1319) pfi symetrickém rotoru
(rozméry rotoru dle ISO 2953). Min. zbytkova dosazitelnd nevyvazenost zavisi na stavu loziskovych ¢epli na geometrickych a
materialovych vlastnostech rotoru, na stavu a typu pohonu (Karban, femen), na hmotnosti rotoru a na vyvazovacich otackach.
(5) Definovano jako vzdalenost mezi koncem kardanové htidele a stfedu rolen vzdalengj§iho suportu.

(6) A.C. = stiidavy proud, D.C. = stejnosmérny proud, S = konstantni sila, VF = proménna frekvence A.C.

) E.A. = elektromagneticka brzda, E.C. = automaticka brzda stejnosmérnym motorem (elektromagneticka ruéni brzda volitelnd)
E.C.D.= automatickd elektricka brzda na D.C. motor

(8) Minimalni ustalena rychlost zavisi na typu uzivaném vybaveni.

Volitelny od 70 rpm je dostupny na métici jednotku B10.




